МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ НАРЫШКИНСКОЕ ТЕПЛО-ОГАРЕВСКОГО РАЙОНА СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ

3-ого созыва

РЕШЕНИЕ

от 25.12.2024

№22-5

О внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов муниципального образования Нарышкинское Тепло-Огаревского района от28.10.2021 №45-2 «Об установлении и введении в действие на территории муниципального образования Нарышкинское Тепло-Огаревского района налога на имущество физических лиц»

В соответствии с главой 32 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава муниципального образования Нарышкинское Тепло-Огаревского района, Собрание депутатов муниципального образования Нарышкинское Тепло-Огаревского района РЕШИЛО:

- 1. Внести в решение Собрания депутатов муниципального образования Нарышкинское Тепло-Огаревского района от 28.10.2021№45-2 «Об установлении и введении в действие на территории муниципального образования Нарышкинское Тепло-Огаревского района налога на имущество физических лиц»», следующие изменения:
 - 1.1. Пункта 4 решения изложить в следующей редакции:
- «4. Установить, что право на налоговую льготу имеют физические лица, являющиеся членами многодетной семьи, признанной таковой в соответствии с Указом Губернатора Тульской области от 18.06.2024 № 52 "О мерах социальной поддержки многодетных семей в Тульской области"».
- 2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию и размещению на официальном сайте муниципального образования Тепло-Огаревский район в сети Интернет.
- 3. Решение вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения ,возникшие с 01.07.2024 года.

Глава муниципального образования Нарышкинское Тепло-Огаревского района



Н.В.Савина